

# Sitzung der Steuergruppe vom 16.04.2018

Beginn: 18.00 Uhr

Ende: 19.30 Uhr

Teilnehmer: Dr. Zimmerschied, Hr. Urban, Fr. Cerff, Clara Uhe, Abishanth Jeyaraj, Thana Douwa, Paul Betzinger, Gesa Nollen

Protokoll: Hr. Urban

Tagesordnung:

- 1.) Begrüßung, Rückblick
- 2.) Sichtung der Aushänge im Erdgeschoss
- 3.) nächster Termin

zu 1.) Die Ideen der letzten Sitzung zu der großen Menge an Informationen zur Berufsorientierung werden umgesetzt; Herr Keuchel hat mit Herrn Neiser besprochen, dass ein Regal in der Bibliothek demnächst verschiedene Ordner mit Materialien beherbergt.

zu 2.) Die Aushänge an Pinnwänden, Wänden und in Schaukästen werden begutachtet. Dabei fällt Folgendes auf:

- Die Pinnwand neben dem Büro von Hr. Erben soll künftig für Angebote wie Ausstellungen, Konzerte etc. aus dem außerschulischen Bereich genutzt werden; dies wird auch direkt erledigt.
- Die Hinweisschilder auf die einzelnen Bereiche müssten größer sein.
- Der Schaukasten für AGs auf dem Schulhof wird von Schüler/innen kaum wahrgenommen; diese Infos könnten nach drinnen ziehen (Schaukasten neben Büro Erben?!).
- Die Urkunden im Schaukasten könnten zu den anderen kommen, in Rahmen an die Wand.
- Im Nawi-Trakt gibt es auch noch Aushänge an einer Pinnwand; im ganzen Haus hängen noch alte Plakate vom Schulfest z.B.
- Die 13er bräuchten auch einen Bereich für ihre Abiplanung.
- Es braucht einen Bereich für Aktionen wie Häfftverkauf, Oberstufenball.
- Die Vitrinen könnten in unsere Überlegungen mit einbezogen werden, ebenso das ganze Erdgeschoss.
- Informationen könnten nach Ländern/Sprachen sortiert werden statt nach Delf etc.; die Flaggen könnten das gut symbolisieren.
- Nachhilfeangebote sollten gut platziert sein, da häufig danach gefragt wird.

In der nächsten Sitzung sollen zunächst die Aushänge im Erdgeschoss umstrukturiert werden; dann steht die Überlegung an, ob die Steuergruppe sich auch darüber hinaus noch mit den Themen Erdgeschoss und Plakate/Pinnwände im ganzen Haus beschäftigen soll.

zu 3.) Als nächster Termin wird der 28.05.18 festgelegt, wie gehabt montags um 18 Uhr in der Bibliothek.

Axel Urban